

潍坊造出三架 无人驾驶飞机

“低空”解禁利好飞机制造企业， 天翔计划年底“量产”飞机



本报记者 吴凡 摄

本报11月17日讯(记者 周锦江)日前,国务院、中央军委印发意见,计划解禁千米以下低空空域。17日,记者了解到,潍坊天翔航空工业有限公司已经生产出三架小型B2B飞机,并准备年底实现量产,成为这一改革新政的直接受益者。

17日,记者前往位于坊子区的潍坊天翔航空工业有限公司进行采访。该公司厂区安静异常,因为飞机多数零部件需要手工完成,不存在一般意义上的生产线。公司负责人丁经理告诉记者,从去年10月份公司准备制造B2B小型无人飞机以来,进展很顺利,这家公司目前已经生产出三架飞机。

据介绍,目前潍坊天翔具备两种机型的生产资质,一种是B2B,一种是305。B2B机型为无人驾驶飞机,约8.7米长的大家伙才750公斤重,不及一辆私家车。而305型直升飞机就像普通汽车一样,算上驾驶员可以坐五个人,长约12.5米,体重也要重一些。

16日,珠海举行航展,许多厂家展出了针对低空领域的私人飞机,潍坊天翔董事长成身棕参加了此次航展。成先生在接受媒体采访时表示,目前潍坊天翔的生产能力是年产30架,在新政的助推下准备将产量提高到80架。

记者了解到,日前国务院、中央军委印发《关于深化我国低空空域管理改革的意见》,计划将1000米以下的空域进行开放,允许轻型固定翼飞机和直升机等一些小型飞机飞行。

国产发动机

价格可减半

小型飞机价格有望大减

2009年5月27日国家发改委核准批复,同意潍坊天翔航空工业有限公司进行勃兰特利轻型直升机生产制造。此前,这一项目已获得商务部和中国民航总局的批准。据了解,这也是国内第一家获得上述部委核准或批准的民营航空制造产业项目。

2009年9月29日,美国破产法庭下达收购最终裁决书,由山东潍坊天翔航空科技公司对美国卓越公司实行100%的股权收购。业内人士认为,卓越公司是美国品牌航空发动机公司,这次并购意味着中国通用航空产业从此有了“中国芯”。4家著名活塞发动机技术性能的综合评定显示,卓越公司综合实力排名全球第二。

记者了解到,目前通用航空飞机所使用的发动机全是靠进口,潍坊天翔目前就使用美国产的莱康明发动机。发动机作为飞机的核心部

件,在价格构成中占有绝对比重。潍坊天翔丁经理告诉记者,目前本地零配件自足率不过一两成,因此飞机的成本也会相对高一些。以发动机为例,进口价格是我们自产发动机的两倍,但是国内没有,不买也得买。“不过现在我们有‘卓越’,目前天翔已经在北京设厂。投产后小型飞机的价格将有很大的下调空间,因为我们自己有了对发动机的定价权。”

相关人士分析,目前飞机最便宜的价格为100万元,与7系宝马轿车价格持平,在潍坊7系宝马轿车并不鲜见,由此推断买私人飞机在经济上并不是太高的门槛。奎文区建成和在建特色品牌商务楼宇达到50处,商业网点总数达到8600多处。带有停机坪写字楼的出现,将大大提升奎文区乃至潍坊市的商务形象。

私人飞机驾到,

做好准备了吗?

已开建带停机坪写字楼

低空开放后,通用航空中最引人瞩目的就是私人飞机。但是私人飞机来了,潍坊准备好了吗?

细心的市民可能会注意到,在市区新华路佳乐家超市北邻有一个大的施工工地,其附近宣传墙上写着“将建直升机停机坪”的字样。

记者17日见到了该项目营销经理郎大伟先生。郎经理兴奋地告诉记者,国家要解禁1000米以下

的空域,听到这个消息太开心了,该项目就是要打造潍坊的顶级写字楼,以直升机停机坪的建立带来第二商务空间,这是一种前瞻性的规划尝试。

记者了解到,该项目168米的“身高”可能成为潍坊最高的大楼,计划于2013年投入使用,共有两个停机坪可供两架直升机起落。

相关链接>>>

私人飞机, 100万就能买到

据介绍,购买私人飞机的成本包括:考驾照、购买飞机和日常使用及养护。一架固定翼飞机或者直升飞机最低100万元就能买到,而好些的小型飞机市场价在200万元左右。

直升机飞行驾照成本:考试费

一般为18万元,另外每小时学费3000元,总共学习60小时。

私人飞机的使用成本:三角翼滑翔机油费约为300元/小时,蜂鸟直升飞机飞行油费约为800元/小时;飞行200小时保养一次,10年大修一次。



实力媒体

精彩中缝

欢迎新老客户广告惠顾

齐鲁晚报
今日潍坊
中缝广告
订版热线

13225369990



Perfection 完美现房 典藏绽放

巴厘岛风情豪宅 / 各式珍藏房源纷呈

豪气,不同寻常! 尊贵,与众不同! 独特的建筑风格, 醇美的巴厘岛风情, 温馨的贵族居住生活, 从此, 尊贵与奢华, 成为您生活的一部分, 让您的世界更精彩, 让生活更精彩, 让生活更美好, 让生活更完美……

现场特推臻品大户优惠活动, 临街绝版商铺仅余数席, 三期珍稀车位抢售中



8228666 / 8278666

地址: 潍坊市新华路中百大厦北300米路西

潍坊市新华路中百大厦北300米路西